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ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL 

PROTOCOLO GERAL 
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Processo n° 

AUtor  VEREADOR OLAVO SUL - MDB 

U Projeto de Emenda a LOM 

Projeto de Lei Complementar 

0 Projeto de Lei 

UProjeto de decreto Legislativo 

❑ Projeto de Resolugao 

❑ Emenda 

Requerimento 

Indicacao 

N° 20 

O Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, INDICA a Mesa que seja 

enderecado ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca, Prefeito Municipal de Dourados, ao Secretario 

Municipal de Governo e Gestao Estrategica, bem como ao Secretario Municipal de Obras Publicas, Luis 

Gustavo Casarim, INDICA A PREMENTE NECESSIDADE DE PROCEDER COM URGENCIA A 

CONSTRUcAO DE UM CEIM, CENTRO DE EDUCAcAO INFANTIL NO DISTRITO DE ITAHUM, 

QUE ABRANGERA TODA ESSA REGIAO E SANARA OS PROBLEMAS DAS MASS QUE 

NECESSITAM TRABALHAR, PARA LEVAR O SUSTENTO PRA DENTRO DE CASA. 

JUSTIFICATIVA 

A presente indicaCao se faz necessaria corn URGENCIA, o planejamento para a construcao de um 
CEIM que e de extrema necessidade para aquela regiao, muitas maes precisam sair de suas casas para levar 
o sustento para sua familia, e nao tern onde deixar seus filhos para trabalharem, precisara urgentemente de 
infraestrutura para abrigar a populacao que all reside, principalmente quanto a educacao, oportunizando as 
criancas o direito a frequentar um CEIM, Centro de educarao infantil, proximo da comunidade em que 
vivem. As unidades dos CEIMs sao espacos imprescindivel para o desenvolvimento das criancas, das 
organizacoes e da sociedade como um todo, a sao nelas que a grande maioria das criancas e dos jovens 
aprendem diversidades de conhecimento formando um carater e sua intelectualidade, por isso a educacao e 
urn direito de todos e dever do Estado e Municipio promover e facilitar a sua acessibilidade, na certeza de 
contar corn vosso pronto atendimento, desde ja agradeco e coloco-rne a disposicao para trabalharmos juntos 
em prol ao desenvolvimento do municipio de Dourados. 

"Plenario Weimar Gonsalves Torres", 17 de outubro de 2021. 
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N° oZ00c1

Autor VEREADOR OLAVO SUL -MDB 

0 Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentais, INDICA a Mesa que 

seja enderecado expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal de 

Dourados, ao Secretario de Governo Sr.Wellington Henrique Rocha de Lima, bem Como ao 

Secretario Municipal de Planejamento, Sr. Rornualdo Diniz Salgado Junior, SOLICITANDO O 

SERVICO DE REFORMA NOS APARELHOS DA ACADEMIA DE SAUDE NO 

DISTRITO DA VILA SAO PEDRO, PARA QUE OS MORADORES POSSAM 

REALIZAR ATIVIDADES FISICAS. 

JUST IFICATIVA 

A solicitarao se faz necessaria, sendo uma reinvindicacao da comunidade para que seja feito a manutencao 

e reforma dos aparelhos da academia de saude, para que possam se exercitar, tendo em vista, que no distrito 

e o unico local apropriado para a comunidade fazer exercicios fisicos. Ressalto ainda que dispor de 

condicoes que contribui para melhorar a qualidade de vida para populacao e de fundamental importancia. 

Sendo assim, contamos com a presteza dos orgaos publicos para o pronto atendimento dessa solicitacao, 

desde ja agradeco e coloco-me a disposicao para trabalharmos juntos em prol ao desenvolvimento do 

municipio de Dourados. 

"Plenario Weimar Gonsalves Torres", 17 de outubro de 2022. 
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N° 2 Of O 

O Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as nor nas regimentais, INDICA a Mesa que 

seja enderecado expediente ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca Prefeito Municipal de 

Dourados, ao Secretario de Governo Sr.Wellington Henrique Rocha de Lima, been Como ao 

Secretario Municipal de Planejarnento, Sr. Romualdo Diniz Salgado Junior, SOLICITANDO O 

SERVICO DE LIMPEZA, ROCADA E RETIRADA DE ENTULHOS, NA 

COMUNIDADE. BEM COMO PINTURA NOS MEIOS FIOS DAS RUAS 

PAVIMENTADAS NO DISTRITO DA VILA SAO PEDRO. 

JIJSTIFICATIVA 

A solicitacao se faz necessaria, sendo uma reinvindicacao da comunidade para que seja feito o servico de 

limpeza, rocada e retirada de entulhos na comunidade da Vila Sao Pedro. Bern como pinturas nos meios 

fibs das ruas pavimentadas. Ressalto ainda que dispor de condicoes que contribui para melhorar a qualidade 

de vida para populacao e de fundamental importancia. Sendo assim, contamos corn a presteza dos orgaos 

publicos para o pronto atendimento dessa solicitacao, desde já agradeco e coloco-me a disposicao para 

trabalharmos juntos em prol ao desenvolvimento do municipio de Dourados. 

"Plenario Weimar Gonsalves Torres", 17 de outubro de 2022. 
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o Vereador que a esta subscreve, de acordo corn as normas regimentals, INDICA a Mesa, que seja enderegado 

expedients ao Sr. Alan Aquino Guedes de Mendonca Preteito Municipal de Dourados, been como ao Secretario de 

Serviços Urbanos Sr. Romualdo Diniz. SOLICITANDO A INSTALACAO DE BRINQUEDOS COM 

ACESSIBILIDADE NOS PARQUES E FRACAS DA NOSSA CIDADE, A INICIATIVA ATENDERA AS 

MAMAES COM FILHOS PORTADORES DE DEFICIENCIA, QUE HOJE TEM O DIREITO DE VER OS 

FILHOS BRINCANDO COMO AS DEMAIS CRIANCAS NOS ESPACOS PUBLICOS. 

JUSTIFICATIVA 

A presente indicacao se faz necessaria, corn URGENCIA: para que seja feito o servico de instalacao 

de brinquedos corn acessibilidade, nos parques e praca da nossa cidade para as criancas portadoras de 

deficiencia. Tendo em vista, que e uma reinvindicacao da comunidade, que quer uma vida corn mais 

dignidade. Ressalto ainda que dispor de condicoes que contribui para melhorar a qualidade de vida, da 

populacao e dever do poder pt blico propiciar. Sendo assim, contamos corn a presteza dos brgaos ptiblicos 

para o pronto atendimento dessas solicitacoes, desde já me coloco a disposicao para trabalharmos juntos 

em prol ao desenvolvimento do Municipio de Dourados. 

"Flenario Weimar Gongalves Torres", 17 de outubro de 2022. 
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